

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων
Σχέσεων,
Τομέας Προώθησης
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



Σύνταξη:

24 Απριλίου 2020

Βαθιά θλίψη των Ακαδημαϊκών του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου για το θάνατο του Αλέκου Μαρκίδη

Το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου εκφράζει τη βαθιά θλίψη των ακαδημαϊκών του για το θάνατο του Αλέκου Μαρκίδη. Ο Αλέκος Μαρκίδης υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα νομικά μυαλά στην ιστορία της Κυπριακής Δημοκρατίας, με μοναδική οξυδέρκεια, επιστημονική εμβρίθεια και διαλεκτική αρτιότητα σε ένα ευρύτατο φάσμα αντικειμένων. Η ευρυμάθειά του συνοδευόταν από μια σπάνια ισορροπία μεταξύ της επίμονης στήριξης των θέσεων του και του σεβασμού στην άλλη άποψη και στους συνομιλητές του. Η έμφυτη ευγένειά του και η πληθωρική προσωπικότητά του συνδυάζονταν άρτια με τη ρητορική του δεινότητα, την οποία είχαμε την ευκαιρία να απολαύσουμε σε πολλές περιπτώσεις στο Πανεπιστήμιο Κύπρου μαζί με τους φοιτητές μας.

Με ακαδημαϊκούς του Τμήματος Νομικής είχε συνεργαστεί και άπαντες συμφωνούν για τη μοναδικότητα της εμπειρίας. Με το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου ήταν δοτικός και γενναϊόδωρος, συμμετέχοντας σε πληθώρα εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων του Τμήματος, χωρίς να φείδεται χρόνου και χωρίς ουδέποτε να αρνηθεί ή να θέσει προϋποθέσεις και όρους, ακόμη και όταν η υγεία του είχε επιβαρυνθεί.

Τον Φεβρουάριο του 2019 το Τμήμα τον προσκάλεσε να ανοίξει το μεταπτυχιακό πρόγραμμα (Inaugural lecture) ως μικρό δείγμα της ευγνωμοσύνης και ως αναγνώριση της προσφοράς του στη νομική επιστήμη. Επιπλέον, το Τμήμα Νομικής προγραμμάτιζε να προτείνει την ονομασία της νεότευκτης αίθουσας εικονικής δίκης του Τμήματος σε αίθουσα «Αλέκος Μαρκίδης» προς τιμήν του. Σχετική απόφαση λήφθηκε ομόφωνα από το Τμήμα σήμερα, 24 Απριλίου 2020.

Ο εκλιπών κυριολεκτικά τίμησε και υπηρέτησε υποδειγματικά την Κυπριακή Δημοκρατία, ενώ παρέμεινε άοκνος υπηρέτης της νομικής επιστήμης. Αιώνια του η μνήμη!

Τέλος ανακοίνωσης